

读者
来电

昨天下午,闪先生说:化工路与长椿路交叉口,一个司机不愿意接受民警检查,还叫来很多人。他满身酒气。 瞭报首席记者 徐富源/文 瞭报记者 廖迪/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

见民警查车,司机打手机叫人“支援” 满身酒气,还说是办事处的 一名民警被推倒在地头部受伤

记者
追访

请出示驾照!不;请吹酒精测试仪!不

昨天中午,化工路与长椿路交叉口东200米的储备粮库门口,交警二大队民警李亮、姜留德检查酒后违章驾驶。

下午1点30分左右,一辆松花江面包车自东向西快速驶来,民警示意该车停下来检查。

车是停下来了,但司机既不下车也不出示驾照,满身酒气。民警让他吹酒精测试仪,他也不吹。

司机说,他是沟赵办事处的,并打手机约人赶快来现场。

民警也通过对讲机请求附近民警增援。交警九大队民警黄明和同事随即赶到。

那名自称姓于的司机最终下了车。

司机叫来一帮人“支援”,一民警被推倒在地头部受伤

当民警准备扣车时,车内乘坐的5人和赶到的六七人上前推阻民警。黄明被其中一名男子推倒在地,后脑勺重重磕在地上,挣扎几下都无法站起来。

“司机看到我在地上起不来,也并排躺到我身边,说我把他的腰弄伤了。”黄明说。

民警立即拨打了120。

下午2点15分,一五三医院急诊室内。

后脑部受伤的黄明躺在病床上,脸色发白。

司机于某也躺在病床上:“我腰痛,民警把我也弄伤了,但当时120没有拉我,是我朋友把我送来的。”

急诊科张大夫说,他们赶到现场时,路边躺着一名民警和一个浑身酒气的男子。

“民警说他的头痛得厉害,我们就把民警架到车上。那个浑身酒气的男子不让我拉他。我们只好拉着受伤的民警回来。不一会儿,那个人也来到急诊室了。”

对于民警指认于某是司机,他坚称自己是车主,喝酒了但没开车,他当时去拔车钥匙,是怕民警拖走他的车。



受伤的民警躺在医院急救室。

沟赵办事处:

车改后,车属于个人了,是个人行为

满身酒气、推打民警的王某被石佛派出所带走调查。王某说,开车的就是于某。

沟赵办事处一名李姓工作人员介绍,于某是他们的工作人员,但他们办事处早就车改了,车属于个人,于某的行为属于个人行为。

下午3点30分,石佛派出所副所长陈永强介绍,涉嫌推倒并摔伤民警的王某,酒喝得太多,即使让他用冷水洗了脸,“他说话还很激动,无法问笔录,我们让他在醒酒”。

线索提供 闪先生(稿费50元)

出门一看 还没上牌的新车 四个车轮全没了



□晚报记者 张璇/文 周甬/图

陈先生住在花园路,前天晚上,他把车放在纬五路与花园路交叉口东北角的停车场。

昨天早上7点多,陈先生准备开车上班,却大吃一惊:车的四个车轮都不见了。陈先生赶紧到花园路派出所报案。

“才买的车,你没看见车牌都还没上呢,新车新轮胎。”陈先生的表哥谭先生留下来看车。据他介绍,车子才买了一两个星期,花了17万多元。“晚上12点才停到这儿,也不知道他们咋把车轮卸走的。”

记者看到,这辆现代御翔右边前后两个车轮附近各用一摞砖块垫着,车身歪向南侧。

“这一片儿都没有这种砖。”在附近上班的胡先生说,可能是有人开车拉过来的,“4个轮子肯定得用车拉走,不然走在路上目标太大;电动车恐怕也不太好看。”

“车是才买的,卸这种轮子也好出手。”经八路的一名巡防队员说,“车子停在花坛边,对方蹲到地上,从花园路通过的行人几乎是看不到的。另外没有安装警报器也给对方提供了机会。”

线索提供 李四信(稿费30元)